

انجمن احمدیہ

رہوہ اراچی۔ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ و العزیز کو ابھی تک پاؤں اور گھٹنے میں درد نفس کی سخت تکلیف بدستور ہے۔ احوال صحتمند رکھنے کا علاج کے لئے دو دو دل سے دعا فرمائیں۔

کراچی ۱۲ مارچ۔ آج گورنر پنجاب سردار عبدالرشید اور سر اسٹیشننگ ڈپٹی گورنر سر محمد نواز خان صاحب نے ملاقات کی۔ سردار عبدالرشید اور سر اسٹیشننگ ڈپٹی گورنر صاحب نے صبح یہاں پہنچے ہیں۔

الفضل بیلگی تبتہ من تبتنا... عسے ان یتعزک رباً مقلاً محمددا

افضل

روزنامہ

ٹیلیفون ۲۹۷۹

لاہور

چندہ

سالانہ ۲۴ روپے

ششماہی ۱۳

سہ ماہی ۶

روزانہ ۲

یوم جمعۃ المبارک

۶ رجب المرجب ۱۳۷۰ھ

جلد ۳۹	۱۳۷۰ھ	۱۳ اپریل ۱۹۵۱ء	۸۸
شہادت ۱۳۷۰ھ	۱۳ اپریل	۱۹۵۱ء	۸۸

مفوضات حضرت سید محمد عبدالسلام

محمد خاتم النبیین

اب تواریخ بتلاتی ہے کتاب آسمانی شاہد ہے۔ اور جن کی آنکھیں یہی وہ آپ ہی دیکھتے ہیں کہ وہ نبی جو موجب اس قاعدے کے سب نبیوں سے افضل ٹھہرتا ہے۔ وہ حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم ہیں۔

(دراپنی وحدہ حصہ دوم ص ۱۱۱ حاشیہ)

نزدیک و دور سے

کیس باؤن ۱۲ اپریل۔ کل جنوب افریقہ پارلیمنٹ کے ایران حکومت کی برخیز محسوس کر لے کہ مخلوط مسلم کے تمام رائے دہندگان کو عام رائے دہندگان کی ذمہ داری سے نکال کر ان کی علیحدہ جماعت قائم کی جائے جن کی نمائندگی چار رکن کریں۔

مشفق ۱۲ اپریل۔ کل حوالہ اور نو بیوٹ کے درمیان ایک اسرائیلی ہوائی جہاز گھبراہٹ مچا رہی ہے۔ یہ جہاز دمشق پر بمباری کرنے کے آقا تھا۔ ایک اسرائیلی جہاز نے بھی کل دمشق جہازوں کو واپس مار چیکانے کا دعویٰ کیا ہے۔

لاہور ۱۲ اپریل۔ معلوم ہوا ہے کہ یکم خدیجی جی راے خان کو وزیر خلیفہ سردار عبدالحمید دہشتی کا پارلیمنٹری سیکرٹری لگائے جانے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ پہلے ناؤ میں سے ملک عبدالرحمن شیخ ظفر حسین۔

شیخ محمد سعید کو کھلی اور شیخ فضل علی کو چھوڑ کر محمد حسن شیخ اور شیخ علی حسین کو بی بی کے پارلیمنٹری سیکرٹری مقرر کیا گیا ہے۔

پشاور ۱۲ اپریل۔ سرحد کا میڈرو انڈیا کے پاس سے پنجاب کو بجلی کی سپلائی کرنے کے مسئلے میں پنجاب اور سرحد کی حکومتوں میں ایک معاہدے کیلئے گفتگو جاری ہے اس معاہدے کے طے پا جانے پر سب سے پہلے لاہور کی ڈویژن کو بجلی مہیا کی جائے گی۔

گلزار ۱۲ اپریل۔ یوگوسلاویہ حکومت نے فیصلہ کیا کہ اجتماعی کھیتوں کو چلانے کے سوویٹ طریقے سے کر دئے جائیں۔

قراچہ ۱۲ اپریل۔ تمام عرب ریاستوں نے لبنان کا یہ مطالبہ منظور کر لیا ہے کہ شام کے خلاف یہودی جارحانہ اقدام پر غور کرنے کے لئے اس جھینڈے یا سٹی کے ادا دل میں عرب لیگ کونسل کا اجلاس طلب کیا جائے۔

لاہور ۱۲ اپریل۔ ایک سرکاری اطلاع میں بتایا گیا ہے کہ ضلع لاہور کل ۱۵۰۰ کھیتوں پر مشتمل ہے۔ انڈیا سے متاثر ہے۔ تقدر۔ جہن سنگ اور کامران کے علاقوں میں لوگوں نے انڈیا سے دے رکھے ہیں۔

مشرق بعید میں امریکہ کی خارجہ پالیسی کے متعلق صدر شروین کا اعلان

تیسری جنگ عظیم کو روکنا اور جنگ کو روکنا تک محدود رکھنا

واشنگٹن ۱۲ مارچ۔ آج صبح ایک نشری تقریر میں امریکہ کی مشرق بعید کے متعلق خارجہ پالیسی کا اعلان کرتے ہوئے صدر جیمز ایمریکہ سٹرو میں نے کہا کہ جنگ عظیم کی بھرپوری روکنا کے بدلے سے ہمارا پالیسی میں کسی قسم کا کوئی تغیر واقع نہیں ہوگا۔ ہماری پالیسی اب بھی تیسری جنگ عظیم کو روکنا اور جنگ کو روکنا تک محدود رکھنے کی ہے۔

جنگ عظیم کی بھرپوری روکنا اور جنگ کو روکنا تک محدود رکھنا ہی کا اہتمام کیا گیا ہے۔ اخبار نامائے لکھا ہے کہ صدر اس وقت تک آخری اختیار استعمال نہیں کرتا جب تک اس کے احکام کے قابل پیمانہ ہوتی جائے۔ ڈبلیو ٹیلڈگرن کا تبصرہ یہ ہے کہ اس سے بیانات ہوتا ہے کہ امریکہ اور برطانیہ واقعی جنگ کو روکنا تک محدود رکھنا چاہتے ہیں۔

ناجسٹریٹ کارڈن نے لکھا ہے۔ جنگ عظیم کی بھرپوری روکنا تک محدود رکھنا ہی کا اہتمام کیا گیا ہے۔ اخبار نامائے لکھا ہے کہ صدر اس وقت تک آخری اختیار استعمال نہیں کرتا جب تک اس کے احکام کے قابل پیمانہ ہوتی جائے۔ ڈبلیو ٹیلڈگرن کا تبصرہ یہ ہے کہ اس سے بیانات ہوتا ہے کہ امریکہ اور برطانیہ واقعی جنگ کو روکنا تک محدود رکھنا چاہتے ہیں۔

ناجسٹریٹ کارڈن نے لکھا ہے۔ جنگ عظیم کی بھرپوری روکنا تک محدود رکھنا ہی کا اہتمام کیا گیا ہے۔ اخبار نامائے لکھا ہے کہ صدر اس وقت تک آخری اختیار استعمال نہیں کرتا جب تک اس کے احکام کے قابل پیمانہ ہوتی جائے۔ ڈبلیو ٹیلڈگرن کا تبصرہ یہ ہے کہ اس سے بیانات ہوتا ہے کہ امریکہ اور برطانیہ واقعی جنگ کو روکنا تک محدود رکھنا چاہتے ہیں۔

حکومت پنجاب اسمال ساری اچھی گندم خریدنے کا فیصلہ

لاہور ۱۲ اپریل۔ پنجاب کی نئی حکومت نے اسمال ساری اچھی گندم خریدنے کا فیصلہ کیا ہے۔ یہ گندم سارا مہات روپے فی من کے حساب سے منظور ہونے سے خریدی جائے گی۔ تمام پالیسی کے تحت سرحد سے محقق دس میل کے علاقے کے علاوہ سارے صوبے میں گندم اور اٹل کے آٹے کی نقل و حرکت پر کوئی پابندی نہیں ہوگی۔ لیکن صوبے سے باہر کسی دوسرے صوبے میں یا ریاست میں راجح نہیں جائے گا۔

امریہ خاص بیویاروں کو آناج خریدنے کی تمام اجازت ہوگی۔ حکومت پنجاب اسمال ساری اچھی گندم کا ذخیرہ اشد ضرورتوں کے لئے خریدنے کا ارادہ رکھتی ہے۔ اس کے بعد مرکزی حکومت کی ضرورتوں کے لئے خریدی جائے گی۔

یہ سراسر جھوٹ ہے

کراچی ۱۲ اپریل۔ پاکستان کی وزارت دفاع کے ایک اعلان میں ماسکو ریڈیو کی رس خبر کو جو اس نے ہندوستانی اخباروں کے حوالے سے نشر کیا ہے جھوٹ سمجھا دیا ہے۔

یہ سراسر جھوٹ ہے۔ ہندوستان کی خبروں میں امریکی ہوائی اڈوں کے قیام کا حوالہ دینے کیلئے امریکہ کا ایک فوجی مشن، جھپٹا گیا ہے اور وہاں کے لوگ مارے گئے۔

مطلبے کی مخالفت کر رہی ہے۔ روس کے اخبار نظریہ کی گزرتے لکھا ہے کہ اس سے پتہ چلتا ہے کہ امریکہ میں اتحاد و اتفاق کا فقدان ہے اور امریکہ میں جو لوگ جنگ کے ہرگز کو چاہتے ہیں وہ اپنی شکست کو چھپانے کے لئے دوسروں کو دھمکا رہے ہیں۔

ڈبلیو ۱۲ اپریل۔ آج جنرل میک رٹھرف نے ایک اعلان کیا جس میں کہا گیا ہے کہ انہوں نے نہ صرف کو رہا ہیں بلکہ اپنی ساری فوجی ملازمت کے دوران میں بھی حکومت کے احکامات کو پس پشت نہیں ڈالا۔ آج نئے جنرل رچرڈ نے جنرل میک رٹھرف سے ایک خط لکھا ہے۔ ملاقات کی۔ آٹھویں فوج کے کمانڈر بھی ٹو کو پہنچ رہے ہیں۔

ٹو کو ۱۲ اپریل۔ آج امریکی بمباروں نے مانچوریا کی سرحد پر پوزیشنوں میں جٹ طیارے مار گرائے اور ۵۰ کھیتوں میں آگ لگی۔

نئے انجیرنگ کالج کا قیام

لاہور ۱۲ اپریل۔ حکومت پنجاب نے ۱۰ لاکھ کے صوبے کیلئے ایک نیا انجیرنگ کالج کا قیام

حضرت محمد بن عبد اللہ علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتب کی اشاعت

جماعت احمدیہ کے دوست بکثرت اس امر کا اظہار کرتے تھے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب نایاب ہو چکی ہیں۔ انہیں دوبارہ چھپوایا جائے۔ تاکہ لوگ ان قیمتی تصانیف سے مستفید ہو سکیں۔ جو مصلحانِ خدائے تعالیٰ کے لئے رقم فرمائے۔ چنانچہ دوستوں کی اس بڑھتی ہوئی خواہش کو پورا کرنے کے لئے ایک ڈیولپمنٹ ٹولیت تھیں نے کتابت طباعت اور کاغذ کی گرانی کے باوجود ان کتابوں کو دوبارہ چھاپنا شروع کیا ہے۔ اور ان کتب تک مندرجہ ذیل کتب شائع ہو چکی ہیں۔ جن کے نام سرترت درج ذیل ہیں۔

- (۱) حقیقۃ الوحی کاغذ قسم اول ۸۔۔۔۔۔ روپے
- (۲) " " " " دوم " " " " " " " " " "
- (۳) تعلیمات الہیہ ۴۔۔۔۔۔
- (۴) کشتی نوح اصلے کاغذ ۸۔۔۔۔۔
- (۵) " " " " ادنیٰ " " " " " " " " " "
- (۶) براہین احمدیہ حصہ پنجم کاغذ قسم اول ۴۔۔۔۔۔ ۳۔۔۔۔۔ روپے
- (۷) " " " " " " " " " " دوم " " " " " " " " " "

تھانہ گولڈویہ اور نیشنل مسیح کی کتابت ہو چکی ہے۔ اور شہر یب پریس میں چھپنے کے لئے دے دی جانے لگی کاغذ کے گراں ہو جانے کی وجہ سے براہین احمدیہ حصہ پنجم کی قیمت ۲/۸ روپے میں جس کا اعلان پہلے کیا گیا تھا، متعجبانہ طور پر گرا گیا ہے۔ اور جیسے جیسے کاغذ گراں ہوتا چلا جائے گا کتابوں کی قیمتیں بھی بڑھتی جائیں گی۔ اس لئے جو دوست ۱۵ رسوں تک اپنے آرڈر بھجوادیں گے۔ ان کو پہل قیمتیں پر ہی یہ کتابیں دی جائیں گی۔ ۱۵ رسوں کے بعد ممکن ہے کہ کتابوں کی قیمتوں میں اضافہ ہو جائے۔ اس لئے دوستوں کو چاہیے کہ وہ جلد از جلد کتب خرید لیں۔

اگر کوئی جماعت مجموعی طور پر ۱۰۰ روپے کی کتب خریدے گی اور بذریعہ ڈاک منگوائے گی۔ تو اسے معمول ڈاک معاف ہوگا۔ بصورت دیگر پانچ فیصد کمیٹین دیا جائے گا۔ (ناظر آئیٹ و تصنیف درج)

امراء و سیکرٹریان مال جماعت ہائے احمدیہ سال کے اندر اندر اپنا بجٹ پورا کرنے کی طرف فوری توجہ فرمائیں

صدر انجمن احمدیہ کا مالی سال ۳۰ اپریل ۱۹۵۱ء کو ختم ہو رہا ہے۔ لیکن بعض جماعتوں کے ذمہ بھی ایک بجٹ کے مقابلہ میں کافی رقم بچایا ہیں۔ چونکہ اب سال ختم ہونے میں صرف نصف ماہ باقی رہ گیا ہے۔ اس لئے جملہ امراء و سیکرٹریان مال کی خدمت میں گزارش ہے کہ وہ اس عرصہ کے اندر اپنی پوری کوشش اور توجہ اس کام میں صرف کر دیں تاکہ سال ختم ہونے پر جماعت کے کسی دوست کے ذمہ کوئی چندہ بقایا نہ رہے۔ اس وقت ہے کہ آپ اپنی ذمہ داری کو سمجھتے ہوئے سال ختم ہونے سے پہلے پہلے جماعت کے ہر فرد سے بجٹ کے مطابق وصولی کا انتظام کر کے اپنے فریقوں سے سبکدوش ہوں۔ اور اپنے خدا کے حضور سرخرو ہوں۔ (نظارت بیت المال)

Digitized by Khilafat Library Rabwah

ضرورت اسپیکر ان بیت المال

نظارت بیت المال کو چند اسپیکروں کی ضرورت ہے۔ جو دوست میٹرک یا مولوی فاضل پاس اور حساب و کتاب سے دلچسپی رکھتے ہوں۔ اور بوقت ضرورت تربیتی اور تعلیمی فریضوں میں ادا کر سکتے ہوں۔ وہ مقامی اسپیکر جماعت یا پریذیڈنٹ کی تصدیق سے اپنی اپنی درخواستیں بھجوائیں۔ فی الحال تنخواہ - ۳۰ روپے ماہانہ اور ہفت روزہ ۱۰ روپے ہفت روزہ سفر خرچ سے لے کر ۱۹۵۱ء سے توجہ توجہ ہے کہ گریڈوں میں ترقی ہو جائے گی۔ درخواستوں کی وصولی کی آخری تاریخ ۲۵ مارچ ہے۔ (نظارت بیت المال)

عہدے میں ترقی

سید سید احمد صاحب کو (جو حضرت میر محمد اسحاق صاحب رضی اللہ عنہ کے دادا ہیں) کو اللہ تعالیٰ کے فضل سے کمپن کے عہدہ پر ترقی ملی ہے۔ اللہ تعالیٰ نے یہ عہدہ ان کے لئے ہر طرح با برکت بنائے۔ اور انہیں ہر قسم کی ذہنی و دنیوی ترقیات عطا فرمائے۔ (امیر جماعت احمدیہ کوئٹہ)

بھائی عبد الرحیم صاحب کو اب - افاقہ ہے -

از حضرت مرزا بشیر احمد صاحب ام -
مکرم بھائی جو بھائی عبد الرحیم صاحب کی بیماری کی خیر الفضل میں شائع ہو چکے ہیں۔ تا دیان کی تازہ اطلاع سے معلوم ہوتا ہے کہ خدا کے فضل سے اب محترم بھائی صاحب کو افاقہ ہے فالحمد للہ تعالیٰ ذالک خاکسار۔ مرزا بشیر احمد

مبلغین سلسلہ احمدیہ کو قیم مجاہدین انتخاب عہدہ داران انصار کے متعلق ہدایات

امراء و پریذیڈنٹ صاحبان جماعت مقامی کے علاوہ جن جماعتوں میں ابھی تک مجالس انصار قائم نہیں ہوئے۔ ۱۹۵۱ء سے قبل قائم شدہ مجالس انصار میں نئے عہدہ داران کا انتخاب نہ ہوا ہو۔ اس خطے کے مبلغ صحابہ کو بھی اختیار دیا گیا ہے کہ وہ اپنے خطے کی مجالس میں جہاں وہ مسدود دورہ نہیں لے جاتے اور وہاں پر مجلس انصار قائم نہ ہوئی ہو یا قائم ہے مگر نئے عہدہ داران کا انتخاب نہ ہوا ہو۔ وہاں پر مجلس انصار قائم کر لیں۔ اور عہدہ داران انصار کا انتخاب کر لیں اور قائم شدہ مجالس انصار کے کاموں کا معائنہ کریں۔

اس بارہ میں نظارت دعوت و تبلیغ کی طرف مبلغ صحابہ کو مفصل ہدایات تیلی گرافی میں - پس میں اصحاب اور عہدہ داران جماعت مقامی سے درخواست کرتا ہوں کہ وہ مبلغین صحابہ کے ساتھ اس کام میں پوری طرح تعاون فرمادیں اور اللہ تعالیٰ ہر کام میں جلد تمام جماعتوں میں مجالس انصار قائم ہو جائیں اور انصار کی تنظیم کے مطابق تمام جماعتوں کے انصار بننا شروع کریں اور انصاروں کو اس عہدہ داران کے لئے ذرا سے منصفی کو سراہنا تمام دعوت و سرگسٹات دارین حاصل کریں۔ قائد انصار اللہ مرزا

مرزا محمد شفیع صاحب مرحوم کی اہلیہ صاحبہ کی وفات

بروز منگل رات کے ۹ بجے اہلیہ صاحبہ مرزا محمد شفیع صاحب مرحوم انتقال فرمائیں انا للہ وانا الیہ راجعون۔ مرحوم مرزا محمد صاحب مرحوم مبلغ امریکہ کی والدہ اور مرحومہ اسماعیل صاحبہ مرحوم کی خوشی وامنہ تھیں۔ تمام اصحاب جماعت سے درخواست ہے کہ مرحومہ کی لمبائی درجات کے لئے دعا فرمائیں۔ (مرحومہ صدیقیہ)

- بقیہ لیڈ صفحہ ۳ -

آؤ آج ہم آپ پر بھی اتمام حجت کریں دستو اگر آپ چاہتے ہیں کہ آپ کے پچھلے گناہ اور قبائل معاف کر دے۔ اور آپ کو پاکستان میں نئی زندگی حاصل ہو۔ تو تائب ہو کر مسیح موعود علیہ السلام کی جماعت میں داخل ہو جائیں۔ اور اس عظیم الشان جہاد میں حصہ لو۔ جو وہ اللہ تعالیٰ کے حکم سے کر رہی ہے۔ ہم کمزور ہیں۔ ہمیں آپ کی مدد کی ضرورت ہے۔ آؤ لیکو پاکستان۔ اسلامی پاکستان کی تعمیر کریں۔ یہ دنیا چار دن ہے۔ بڑی کمپنی ہو مگر کچھ بھی نہیں سکا۔ دنیا کی حکومتیں پر کفارہ ہی ناز کی کرتے ہیں۔ بڑی سے بڑی حکومتیں بھی صداقت کے سامنے ہرج ہیں۔ صداقت اصحاب قبل کو بھی کھائی ہوئی گھاس بنا دیتی ہے۔ آؤ لیکو نعرہ لگائیں۔

ادب الحکمہ اللہ تعالیٰ

اسے خدا تو جانتا ہے کہ تیرے ہی نام کی تقدیس کے لئے تیری ہی بادشاہی قائم کرنے کے لئے ہم کھڑے ہوئے ہیں۔ تو یہ بھی جانتا ہے کہ ہم ابھی تک اس بارے میں کچھ بھی نہیں کر سکے۔ ہم نہایت ہی کمزور ہیں۔ تیری مدد کے بغیر ہم کچھ نہیں کر سکتے اس لئے تیرے سامنے اپنی حقیر خدمات پیش کرتے ہوئے ہمیں شرم آتی ہے۔ تو ہمیں طاقت دے۔ تو ہمیں قوت عطا کر۔ ہمارے بات میں ایسا اثر پیدا کر کہ ہمارے مخالفین بھی ہمارے دل کی حالت کو محسوس کر لیں۔ اور ان میں سے سعید رو میں ہمارے ساتھ مل جائیں۔ تاکہ ہم ان کی مدد سے تیرے اسلام کو دنیا پر غالب کر دیں۔ اور اسے وہاں جا ملین ہمارے مخالفین کو صاف کر دیں۔ انہیں جانتے کہ وہ کیا کر رہے ہیں۔ آمین

درخواستہائے دعاء

میر انوار اور ابو عبدالرحمن صاحب قائد خدام اللہ کو جو اللہ کا رجا کا بھروسہ بجا دی بخاریات روز سے بیمار رہے۔ عزیز کی صحت کا مدد و عاجز کے لئے اصحاب درد دل سے دعا فرمائیں۔

مرزا غلام نبی ریٹائرڈ محمد جون گدسہا کوٹہ شہر

۱۲) میرا بچہ ذکریا جو رضہ ٹونیا بیمار ہے۔ اصحاب جماعت اس کی صحت کا مدد و عاجز کے لئے دعا فرمائیں محمد ذریعت احمدی محمد گمباز

۱۳) میرے بھائی محمد خواجہ خاں راوی لڈھی بہت عرصہ سے بیمار ہیں دوست دعا کے صحت فرمائیں

خالد ممتاز رشید مسند لکڑ

۱۴) خاک لکڑیہ دوام سے بیمار ہے اصحاب دعا صحت فرمائیں۔ محمد امین از کوٹہ

شہنامکے

الفضل

لاہور

۱۳ اپریل ۱۹۵۱ء

حقیقی اسلامی حکومت اور احمدیت ہند اور مہل کی مثال ہے

چند روز ہوئے ہم نے غنڈہ ایٹھ کے متعلق مفت روزہ "الاعتصام" کو جرائد کالیک اوراقی ڈسٹ الفضل میں نقل کر کے نکھا تھا کہ "کیا اس ایٹھ کی ڈا میں وہ لوگ بھی اسکیں گے یا نہیں جو ملک میں مذہبی اعتقادات کی بناء پر فرقہ دارانہ فساد انگیزی کرتے رہتے ہیں۔ اور تحفظ ختم نبوت کا ڈھونڈ رہا کہ اشتعال اچھے تقریریں کرتے ہیں۔"

ہم نے اس میں کسی کام نہیں لیا تھا کہ کون ایسا کہتے ہیں۔ مگر یہ کہہ سکتے ہیں۔ "جی جی دکی حادھی میں تنکا" ایک احمدی دوست کو اس پر خواہ مخواہ طیش آ گیا ہے۔ حالانکہ ہماری مہارت میں کوئی بھی ایسی بات نہ تھی کہ ایک پیسے اسلام کے پیرو اور پاکستان کے پیسے ہی خواہ کو اس پر طیش آتا۔ احمدی دوست مذکورہ فرماتے ہیں کہ

- ۱۔ الفضل کی اس تحریر میں من بائیں بیان کی گئی ہیں۔
- ۲۔ تحفظ ختم نبوت "کا ڈھونڈ رہا کہ اشتعال تقریریں کر"
- ۳۔ جماعت احمدیہ کے خلاف منافرت پیدا کرنا۔

اب ہر کوئی جانتا ہے کہ یہ تینوں باتیں ملک کے موجودہ قانون کے مطابق جرم ہیں۔ اسلام کے مطابق جرم ہیں۔ اور قرارداد متصادم جو پاکستان کی حکومت نے منظور کی ہے۔ اس کے مطابق بھی جرم ہیں۔ پھر معلوم نہیں ہمارے احمدی دوست کو طیش کیوں آیا ہے؟ فساد انگیزی اشتعال انگیزی خواہ کسی وجہ سے ہو۔ اور کسی مذہبی فرقہ کے خلاف منافرت پیدا کرنا کسی قانون کسی دین کے مطابق مستحسن نہیں ہے۔ ہمیں انہوں کے ساتھ کبنا بڑا ہے۔ کہ سو لے شائد بعض احمدی دوستوں کے پاکستان کے تمام رہنے والے خواہ وہ کسی فرقہ سے تعلق رکھتے ہوں۔ ہماری اس بات کو صحیح تسلیم کریں گے۔ اور اگر ہم نے یہ کہا ہے کہ ایسے لوگوں کو جو مذہبی اعتقادات کے اختلافات کی بناء پر فساد انگیزی یا اشتعال انگیزی کرتے ہیں یا کسی فرقہ کے خلاف منافرت پھیلاتے ہیں

وہ غنڈہ ایٹھ کی زد میں آنا چاہیں تو کیا بڑے ہیں اس لئے نہیں کہ وہ احمدیت کے مخالف ہیں۔ اور احمدیت کو نقصان پہنچاتے ہیں۔ بلکہ اس لئے کہ ایسی باتیں ملک کے امن و امان کو برباد کرتی ہیں۔ اور ملک میں بد امنی اور ناراضگی کو ہوا دیتی ہیں۔

تمام دنیا کی ہندو حکومتوں نے یہ اصول اسلام سے ہی لیا ہے مگر انہوں نے یہ اصول اسلام عالم ہر انسانہ رادار دوا بھیج چاہیے تھا کہ اگر احمدی دوست اسلام کے پیچھے پیرو ہوتے۔ پلٹن کے پیچھے خیر خواہ ہوتے۔ تو وہ ہماری اس بات پر شادمانی بجاتے اور کہتے کہ الفضل نے ایک حق بات کہی ہے۔ مگر انہوں نے کہ ان کو اٹلیش آگیا ہے آخر کیوں؟ احمدی دوستوں کو کیوں طیش آ گیا ہے۔ باقی لوگوں کو کیوں نہیں آیا؟ اگرچہ ہم نے کسی کام نہیں لیا تھا۔ مگر چلو ہم مان لیتے ہیں کہ جب ہم نے یہ عبارت لکھی تھی۔ ہمارے ذہن میں ہمارے احمدی دوست ہی تھے۔ کیونکہ حقیقت یہ ہے کہ احمدی دوست شرح ہی سے احمدیت کے خلاف دھاندلی چمانے کی کوشش کرتے آئے ہیں۔

اختلاف عقائد ایک ایسی صداقت ہے جس کو تمام دنیا کی ہندو حکومتوں نے اب اسلام کی تنقید میں تسلیم کر لیا ہے۔ اس لئے ہمیں حاشا و کلا احمدی دوستوں سے یا کسی اور سے یہ شکانت ہرگز نہیں ہے کہ وہ احمدیت کی مخالفت کرتے ہیں۔ ہمیں شکانت ہے تو صرف یہ ہے کہ وہ مخالفت میں غیر اسلامی طریق کار اختیار کر کے اسلام کو کیوں بدنام کرتے ہیں۔ اور اپنے ملک میں بد امنی اور ناراضگی پھیلاتے کیوں کوشش کرتے ہیں؟

اگر احمدیت جھوٹی ہے اور آپ کے پاس سچا اسلام ہے۔ اگر احمدی اپنے اعتقادات سے معذور یا مدلل بتول آپ کے رسول کی قسم سے اللہ علیہ وآلہ وسلم کی توہین کرتے ہیں۔ اور آپ تعظیم و تحکم کرتے ہیں۔ اور آپ چاہتے ہیں کہ احمدیت منسٹ بدلے۔ اور احمدی نہ رہیں تو آپ کو چاہیے تھا۔ کہ آپ وہ طریق کار اختیار کرتے جو حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اور اس کے صحابہ رضوان اللہ تعالیٰ علیہم اجمعین کا طریق کار ہے۔ اور جو طریق کار قرآن مجید میں انبیاء علیہم السلام اور ان کی جماعتوں کا طریق کار بتایا گیا ہے۔ اور وہ طریق کار اختیار نہ کرتے۔ جو

حضرت آدم علیہ السلام سے لے کر حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم تک دشمنان صداقت کا طریق کار رہا ہے۔

دوستو! کیا فساد انگیزی، اشتعال انگیزی اور کسی مذہبی فرقہ کے خلاف منافرت پیدا کرنا انبیاء علیہم السلام کا طریق کار ہے؟ کیا دوسروں کے مذہبی مہلوں پر کڑی جمانا اور اینٹوں اور پتھروں سے حملہ کرنا انبیاء علیہم السلام کا طریق کار ہے؟ کیا دوسروں کی کتوں سے کتہہ بچوت کر کے حوالے پیش کرنا انبیاء علیہم السلام کا طریق کار ہے؟ کیا دوسروں کے خلاف کذب مہانتا کرنا اور انہیں گھڑا انبیاء علیہم السلام کا طریق کار ہے؟ کیا دوسروں کے مذہبی پیشواؤں پر بہتان باندھنا ان کی تعظیم کرنا ان کا تمسخر کرنا ان کے اقوال کو محرت و بددل کر کے پیش کرنا انبیاء علیہم السلام کا طریق کار ہے؟ کیا دوسروں کی تہذیب و تہذیب کرنا انبیاء علیہم السلام کا طریق کار ہے؟ کیا دوسروں کا لٹریچر بچھرنے سے لوگوں کو بزدل روکنا انبیاء علیہم السلام کا طریق کار ہے؟ کیا اکثریت کا رعب ڈالنا اور دوسروں کے اعتقادات کو دبانے کے لئے حکومتوں کی دھمکی دینا انبیاء علیہم السلام کا طریق کار ہے؟ وغیرہ وغیرہ

دوستو! قرآن مجید اللہ کا اس میں پڑھو۔ آپ کو معلوم ہوگا کہ یہ تمام باتیں انبیاء علیہم السلام اور ان کی جماعتوں کا طریق کار نہیں ہے۔ بلکہ مخالفین کا طریق کار ہے۔ ان کا طریق کار ہے جو صداقت کے راستہ کو رد کرتے ہیں۔ ان کا نہیں ہے۔ جن کے پاس صداقت ہوتی ہے۔ کیونکہ صداقت اپنی کامیابی کی خود ضمانت ہوتی ہے۔ اس لئے اس کو ایسے ادھے ہتھیاروں کے استعمال کی ضرورت نہیں ہوتی اب اپنی تاریخ کے ورق اٹھیے اور اس آئینہ میں اپنے کردار کا نظارہ کیجئے۔ پالٹن بننے سے پہلے اور پاکستان بننے کے بعد جو کچھ آپ نے کیا ہے سب پر چھجھتی ہوئی نظر ڈالئے۔ اور پھر اپنی گریبان میں اینٹا سر ڈاکو کو چھنے۔ اگر آپ ایب کریں گے۔ تو یقیناً آپ اپنے کردار کا صحیح نظارہ کر لیں گے۔ آپ کو احمدی کے مفکر اعظم چوہدری افضل حق یہ الفاظ کہتے ہوئے نظر آئیں گے۔

"ہم باسی کڑی کے ابال کی طرح اٹھتے ہیں اور پیشاب کی جھاگ کی طرح بیٹھ جاتے ہیں"

اور آپ میں سے ہر ایک پکار اٹھتا بتول غالب دہلوی س دیکھنا تقریر کی لذت کہ جو اس نے کہا میں نے یہ جانا کہ گویا یہ بھی میرے دل میں ہے

پھر برو، اٹھنے کا سین بدلے گا۔ اور وہی مفکر احمدی چوہدری افضل حق یہ کہتے سنائی دیں گے۔

"مرزا غلام احمد.... اپنی جماعت میں وہ اشتعالی تڑپ پیدا کر گیا جو نہ صرف مسلمانوں کے مختلف فرقوں کے لئے قابل تفسیر ہے۔ بلکہ دنیا کی تمام اشتعالی جماعتوں کے لئے نمونہ ہے۔"

"فقتہ امتداد اور پراکٹیکل قلا بازیال)

دوستو! مفکر احمدی چوہدری افضل حق تمہارے ہیں ہمارے ہیں۔ انہوں نے احمدیوں کے جوش میں یہ بھی کہا تھا کہ ہم "مادیاں کی ایٹھ سے ایٹھ سجادیں گے" مگر کچھ لو "تاریان" بھی آباد ہے اور ڈیجھا "مزید آباد ہو گی ہے۔"

تم ہمیں دھمکی دیتے ہو "بن تو لے پاکستان میں اسلامی حکومت" یہ ایسی ہی بات ہے جب کہ معمول کو کہا جائے ہم تجھے ہند میں پھینک دیں گے پاکستان میں سب اسلامی حکومت بن۔ تو واقعی اسلامی حکومت بنیں گی۔ احمدیوں کی حکومت نہیں بنے گی۔ اور نہ خونی ملاؤں کی ہمیں اسلام سے ڈرانے ہو۔ اسلام سے تو آپ کو ڈرنا چاہئے۔ کیونکہ جب اسلام کی حکومت بنے گی۔ تو اس میں آپ یہ دھاندلی نہیں چا سکیں گے۔ اسلامی حکومت میں آپ یا کوشٹ ڈیرہ اٹھیل خان یا کسی اور جگہ توحید باری تعالیٰ اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا جھنڈا زمین کے کناروں پر بلند کرنے والوں کے مہلوں پر اینٹیں اور پتھر نہیں چلا سکیں گے۔ آپ اشتعال انگیزی اور فاسد تقریریں نہیں کر سکیں گے۔ آپ کا نرسٹیا میں "مدارین" کی طرح دھس کر کہنے کو لیاں نہیں مار سکیں گے۔

اسلامی حکومت تو ایسے کردار کو پس کر رکھ دیگی اسلامی حکومت سے آپ کو لڑنا چاہیے یا ہم کو؟ آپ سمجھتے ہیں کہ لال مال کٹتے ہیں کہ تو جی مظاہرین سے مسلم لیگ کو ڈرانا ہی اسلام ہے۔ دوستو یہ اسلام نہیں ہے۔ اسلام اسلام ہے۔ ٹھیکہ اسلام وہ ہے جس کا توحید محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ہے نہ کہ اور مدینہ میں اور آپ کے صحابہ کرام رضوان اللہ تعالیٰ علیہم اجمعین نے مکہ مکرمہ میں حبشہ میں اور پھر مدینہ منقرہ میں دکھایا۔ اڈو بقول شام مشرق علامہ قرآنی "پنجاب میں اسلامی سیرت کا ٹھیکہ نمونہ اس جماعت کی شکل میں ظاہر ہوا ہے۔ جسے فرقہ سقا دیانی کہتے ہیں۔" ملت بمبیا ہر ایک علمانی نظر از حکم لست ترجا حقیقت علامہ سر محمد اقبال سر محمد مولانا ظفر گل خان مشائخ اردہ

ہماری عزت اسلام کی خدمت میں منظر

(از مخبر میراجی صاحب سیکرٹری نشر و اشاعت جماعت احمدیہ لکھنؤ)

اے، اس کو مقصد حیات بنا کر کام کرنے والی کوئی خدمت نہیں۔

احمدی احباب کو یہ یاد رکھنا چاہیے کہ بغیر خدمت اور قربانیوں کے کسی چیز کا مل جانا سنت، امتز نہیں ہے۔

فائل اور دستوں کو ان کو امتز تعالیٰ ہلاک کر دیا کرتا ہے اور اپنے کاموں کے لئے صاحب عمل لوگوں کو چن لیا کرتا ہے۔

وہ مسلمان جو نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے اس جرنیل کے تھکنے کے لئے کوشش نہیں کرتے، وہ اس کی کوششیں اس کے لئے نہیں۔

مٹا کر دنیا بھر کی حکومتوں کو مات کرنا مقصد صرف توحید الہی و قائم کرنا۔ اور قرآن کریم اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت کو دنیا کے دلوں میں تار تار کر دے۔ کسی کے حصہ میں ملنا ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ

اسلام کی ترقی کا اور اسی مقصد پر ہے۔ نہ کہ مادی قوتوں پر۔ جو ہماری یہ سمجھتا ہے کہ وہ جتنی دولتیں اور دولتیں مان کر نکالنا چاہے گا۔ وہ ترقی جزو رہے۔ یہ سب حق و خود محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا مقام ہے۔ اس کی

تاکرارت دین اسلام کی خدمت میں ہے۔ جس کے سپرد کی گئی ہے۔ اور جس کے لئے اس نے جماعت بنائی۔ اس فخر ہی آدم خاتم الانبیاء صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت کے بغیر

اس کی اپنی کوئی حیثیت باقی نہیں رہتی۔ تو اس خدمت سے فائل ہو کر اس کو کوئی سپرد کسی طرح کسی جہانی کی توقع رکھ سکتا ہے۔ وہ کوئی ہی چیز چاہے کہ نہیں لیا۔ قرآن کریم کو

بکھوڑے تو اسے کیا جاتا ہے۔ ان آیات کو جو اسے پڑھو۔ دلوں میں مچاؤ۔ وہ دکھ اٹھا کر اپنے مالوں اور جانوں کو خرچ کر دے۔ فرائض کا انتظار یا کمزوریوں اور مجبوریوں کے بعد اوقات میں نہ کرے۔ کہ موت کا لوٹی وقت مقرر نہیں۔

قرآن مجید کی سورہ توبہ میں امتز تعالیٰ فرماتا ہے۔ تو جسے وہ ان ایمان والوں کو کیا ہو گیا۔ جب تم لوگ کہا جاتا ہے۔ کہ امتز تعالیٰ کے راستہ میں دولتیں مانا اور جان خرچ کرنے کے لئے نکلو۔ تو تم زمین پر گرتے ہو۔ کیا تمہاری زندگی جو کچھ کہ تم دنیا کی زندگی کے خواہشمند ہو گئے۔ یاد رکھو۔ دنیا کی دولت اہمتر کے مقابلہ میں بہت ہی حقیر ٹری چیز ہے۔ اگر امتز تعالیٰ کی راہ میں تم نکل نہیں پڑو گے۔ تو تم کو دردناک عذاب دیا جائے گا۔ اور تمہاری جلد اور قوم لے آئے۔

اور تم اس کا کچھ نہیں بگاڑ سکو گے۔ امتز اللہ ایک چیز پر قائم رہے۔ نکل کر ہو۔ بلکہ یا پھل در دل کی خوشی سے اپنے آپ کو مجبور کر کے اور اپنے مالوں اور اپنے جانوں کے ساتھ امتز کی راہ میں کوشش کرو۔ اور تم اور

دعا خدا کی طواعت دلوں پر قائم کرنے کے لئے یہ تہا رہے۔ مرنے سے پہلے ہی کا ذریعہ ہو گا۔ کاش تم کو یہ علم نہ

ان میں ایسے لوگ بھی ہیں۔ جو امتز سے ہمد کرتے ہیں۔ کہ اگر تم ہم کو اپنے فضل سے مال دو اور دولتیں دے دو تو ہم دیر کی راہ میں بہت صدقات دے دیتا ہوں۔

دیں گے۔ اور ہم تنگ بندے بن جائیں گے۔ اور امتز جب ان کو اپنے فضل سے دیتا ہے۔ تو نکل کرنے لگتا ہے۔ میں پھر جانتے ہیں اور ہر عہد دے دیا، ہو جاتے ہیں۔ تو تمہارے طور پر امتز ان کے دلوں میں

نفاق پیدا کر دیتا ہے۔ اس دن تک کہ وہ وفات میں ہی مرتے ہیں، اس سے جانتے ہیں۔ کیونکہ انہوں نے اس عہد کے خلاف درزی کی۔ جو امتز سے کیا تھا۔ اور

گھوٹ لیتے رہے۔ کیا وہ نہیں جانتے کہ امتز ان کی چھی ہوئی باتوں اور رشوروں کو جلتے والا ہے۔ اور امتز غیب کے جانے والا ہے۔ یہ لوگ انہوں کو

پر طعن کرتے ہیں۔ جو بڑا بڑا چڑھا کر اپنی تمہمت سے زیادہ صدقات دے دیتا ہوں، کرتے ہیں۔ اور ان پر وہی طعن کرتے ہیں، جن کے پاس کچھ نہیں۔ کہ وہ اپنی جسمانی کوششوں سے

سبھی دین کی خدمت میں، کوششیں میں لگ رہتے ہیں۔ یہ لوگ ایسے صومنون پر متوکل ہیں۔ امتز نے ان سے تمہت چھینا۔ ان کو ذلیل کر کے دکھایا۔ ان کے لئے دردناک عذاب ہے۔ تو ان کے لئے تمہت بخش مالگ یا

نہ مانگے۔ اگر تو ان کے لئے تمہت بار بھی محضت ماننے کا تو امتز ان کو نہیں بخشے گا۔ کیونکہ انہوں نے امتز اور رسول کا انکار کیا ہے۔ اور امتز نازمان قوم کو دعوت نہیں دیا کرتا۔ یہ پچھتے رہنے والے رسول سے پچھتے

وہ کر اور گھروں میں دراز سے ایسے گھنے پر غور جو ہے۔ اور یہ بات ان کو پسند نہیں آتی۔ کہ اپنے مال اور جان کے ساتھ امتز کی راہ میں دیوری کوشش کریں۔ اور کھتے ہیں جو تکلیف اٹھا کر آگ میں نہ

پڑو۔ کہہ دے۔ دوڑنے کی آگ اس تکلیف کی آگ سے بہت زیادہ گرم ہے۔ کاش یہ انجام کو پہنچتے یہ حقوڑا نہیں گے اور بہت دوشیں گے۔ کیونکہ یہ بھی کچھ مارتے ہیں۔ اور ان اور اب

دنو اور لوگوں میں دایسے بھی ہیں جو امتز کی راہ میں خرچ کرنے کو چھٹی دے مانے اور جبری ٹیکس سمجھتے ہیں۔ اور تمہارے متعلق انتظار کرتے ہیں کہ تم اپنے ذریعہ اسی طرح خرچ کر دینے سے مصائب میں مبتلا ہو جاؤ گے۔ اور ان کے لئے خود

مصائب بعد اوبوں میں بکھرا جائیں گے۔ اور امتز سب کچھ سنتے اور جانتے۔ اللہ سے ان دہمائیوں میں ایسے لوگوں میں۔ جو امتز اور امتزرت نتیجہ اعمال کے جن پر ایمان رکھتے ہیں۔ اور جو کچھ جان اور مال کی قربانی وہ خرچ کرتے ہیں۔ وہ اسے امتز تعالیٰ کے قرب کا

ذریعہ اور رسول کی دعائیں حاصل کرنے کا وسیلہ سمجھتے ہیں۔ حالانکہ یہ ان کے لئے قرب کا ذریعہ نہیں۔ امتز تعالیٰ صلہ ان کو اپنی رحمت میں داخل کرے گا۔

مزود امتز رحم کرنے والا اور سمجھنے والا ہے۔

و سورۃ توبہ رُوح ۱۰۰ ۱۰۱ ۱۰۲

اے اسلام سے محبت رکھنے والو! امتز تعالیٰ کی سنت یہی ہے۔ اس کی نظر اعمال پر اور مدد قریب

پہنچے۔ اسلام کی ترقی کا اور مشرور ہو گیا۔ سبھی بالکل فیکل آیا۔ اپنی زندگیوں کو اسلام کے سانچے میں ڈھال لو۔ اور ہر چیز اس کے لئے قربان کر دو۔

دین کے دھندے اور مجبوریوں زندگی کے ساتھ نہیں کی۔ ان سے سزا رخ ہونے کا انتظار نہ کرو۔

نہیں معلوم زندگی کس وقت دے گا، کہ جیسے عقیدوں اور ناموں اور خطابوں پر بھولے نہ بیٹھے رہو۔ کہ عمل کی ذمہ داری کے بغیر کوئی حقیقت نہیں رکھتے

اسلام ہر دو عالم کا ہے۔ تمہیں اس کا اجر دینے کے لئے امتز تعالیٰ نے بظاہر مشکلات پیدا کر رکھی ہیں۔ یہ آسمان پر فیصلہ ہو چکا ہے۔ کہ اسلام

اس راہ سے سر ملے ہو۔ تم کو یہ اجر رحمت مل رہا ہے۔ اسے مت چھوڑو۔ کہ تمام دکھوں سے بچنے کا ذریعہ ہے۔ یہ بھی سنت امتز ہے۔ اخ کر والہ اللہ

میں کر کہ تم امتز کا ذکر کرو۔ امتز تمہارے ذکر کو بلند کرے گا۔ یہ ہو نہیں سکتا۔ کہ کوئی خدا کا ذکر بلند کرے اور اس کو عزت ملے۔ خدا کا روشن کیا ہوا

صیغہ ہو گا۔ اس سے بھی جان نہیں جاسکتا۔ خدا کا کارا جو امتز سب کو نہیں ہو سکتا۔ خدا کا بھی ہوا محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا جس نبی کا کار رہا ہے۔

لو اے مایہ ہر صید خواہ بود

نہ اے فتح نمایاں بنلہر ما باشد

سجاد تھنڈا ہر سعید کے لئے پناہ ہو گا۔ صلی فتح کا روز ہمارے نام پر ہو گا۔ آؤ اس دولت کو لوٹ لو۔ کہ خدا کے حکم سے ہونے والا ختم المرسلین کا غلام نہ رہا ہے۔

دائمتہ کہ سچو کشتی تو ہم زکوٰۃ دار

تقدمت آہنکہ دو بماند زنگر ہم

تھنڈا ہنڈا کی تہ کہیں خدا کی طرف سے لوح کی کشتی کی مثال ہوں۔ وہ در قیامت ہے جو میرے نگر سے دور رہے گا۔

میرا خواست

میرا خواست

میرا خواست

میرا خواست

میرا خواست

سرسزمین ربوہ کا تاریخی پس منظر

ماحول کا جائزہ

(از عتاز صحرائی صاحب لنگر مخدوم ضلع جھنگ)

(۴)

ادوہام پرستی اور ضعیف الاعتقادی

بیت سے ایسے مقامات میں نہ دیکھے ہیں جن کے ساتھ بہت ہی دلچسپ روایات کا تقاضا ہے۔ جن کو سن کر بے اختیار ہنسی آجاتی ہے یہ بڑا بڑا لوگ آدمی ان روایات کی صداقت میں شک کا اظہار کرے۔ تو اسے بے دین اور گمراہ کا خطاب دے دیا جاتا ہے۔ ایسی حالت میں اچھا خاصا تعلیم یافتہ آدمی بھی ان روایات کے مستحقین کو سمجھانے کی جرأت نہیں کر سکتا۔ شہد دریا کے مندرجہ ذیل کنارے پر موضع طالب والا ایک خانقاہ کے پاس ایک دیوار کا ٹکڑا کھڑا ہے۔ جسے یہاں کے لوگ ہر سال مرمت کر دیتے ہیں۔ ان کا عقیدہ ہے۔ کہ بہت مدت پہلے ایک موصوم بچہ (۹) اس دیوار پر بیٹھا کھیل رہا تھا۔ کسی نے اسے اطلاع دی۔ کہ مہارے ننھیال والوں پر دشمنوں نے حملہ کر دیا ہے۔ یہ خبر سن کر اس بچے نے اس دیوار کو گھوڑا بن جانے کا حکم دیا۔ اور اس کو اڑی لگا کر بیان تک پہنچا تھا۔ اب اگر اس دیوار کی دیکھ بھال نہ کی جائے تو یہ غفلت مزہ سے خالی نہیں ہے۔

اسی دیوار سے کچھ فاصلے پر ایک اور گاؤں بہاول پور میں شیثم کا ایک سو سال سے زائد عمر کا پرانا درخت ہے۔ کہتے ہیں۔ اگلے زمانے میں ایک شخص نے لگی رھویں والے پیر صاحب کی کسی طرف سے لے کر منت مانی تھی۔ اور یہ درخت لگا کر ان کے نام پر وقت کر دیا۔ اس کے بعد کئی بار یہ درخت پرانا ہو کر گر پڑا۔ اور نئے سے پھوٹتا رہا۔ چنانچہ اسے خود بخود ڈھونڈ کر الگ ہوتے رہے تھے۔ لیکن انسانی مانتوں نے اسے نہیں چھوڑا۔ اور کسی کی مجال نہیں۔ کہ اس کا ایک پتہ بھی ڈھونڈنے کی کوشش کرے۔ میں نے اس درخت کو خود جا کر دیکھا ہے۔ اب وہ سیلاب آنے پر گر کر پڑا ہے۔ اور لوگوں کی اس کے ساتھ پرستش کی حد تک عقیدت پائی جاتی ہے۔

حضرت پیر محمد القادر صاحب حبیبانی رحمہ اللہ کے نام پر ہر ماہ کی گیارہ تاریخ کو دودھ اور گھی تقسیم کرنے کا یہاں بھی دوسرے علاقوں کی طرح بڑا رواج ہے۔ اسے ”گیا رھویں دنیا“ کہتے ہیں۔ اس گیا رھویں کا ایک دلچسپ قصہ کے

ساتھ تعلق ہے۔ جو گئی رھویں دینے والوں میں اس طرح مشہور ہے۔ کہ ایک بڑے صاحب پیر صاحب کے نام پر گئی رھویں تقسیم کرتی تھی۔ ایک دفعہ اس نے یہ فرض ادا کرنا ترک کر دیا۔ اس گنہگار کی ایام میں اس کے بیٹے کی برات کشتی پر سوار ہو کر دریا کو عبور کرنے کی کوشش کر رہی تھی۔ کہ ناگاہ کشتی ڈوب گئی۔ اور سب برات غرق ہو گئے۔ بارہ سال کا عرصہ گزر جانے کے بعد اس نے جب اپنے گناہ سے توبہ کی اور گئی رھویں کی رسم دوبارہ جاری کر دی۔ تو پیر صاحب نے ترس کھا کر تمام براتی دو ہا سمیت زندہ و سلامت برآمد کر دیے۔ اس دن کے بعد دوسرے لوگوں پر بھی گئی رھویں ادا کرنے کی اہمیت واضح ہو گئی۔ اور جو لوگ اس پر انہیں کرتے۔ وہ طرح طرح کے نقصانوں کا شکار ہوتے رہتے ہیں۔

گیا رھویں وصول کرنے والے سید قوم کے لوگ ہوتے ہیں۔ خواہ وہ خود کتنے بڑے مالدار ہوں۔ ہر چاند کی گیا رھویں کو اپنے حلقہ اثر سے آدمی بیچ کر اور خود جا کر رات کو گھاٹوں۔ بھینسوں اور بیٹے بچوں کا دودھ جمع کر لیتے ہیں۔ اور پھر اس کا گھی نکال لیتے ہیں۔ اور بہت سے گھر تو خود گھی نکال کر دیتے ہیں۔ اور جو لوگ دودھ یا گھی نہ دے سکیں۔ وہ کوئی فیس دے دیتے ہیں۔ اس طرح یہ جانتے ہوئے کہ اس دودھ۔ گھی۔ یا فیس سے کسی غریب کی آغا نہیں ہوتی۔ اور نہ ہی یہ سب کچھ خدا کے نام پر تقسیم کیا جاتا ہے۔ محض ایک افسانے سے خائف ہو کر ہر ماہ التزام کے ساتھ اس فرض کو ادا کیا جاتا ہے۔ افسوس اس بات کا ہے۔ کہ ان فیرائد چیزوں کو ناجائز جانتے ہوئے بھی وہ لوگ انہیں بڑی ہوس کے ساتھ لوٹ کر کھاتے ہیں۔ جن کو دین اسلام کا سب سے بڑا وارث ہونے کا دعویٰ ہوتا ہے۔

اس غیر اسلامی چیز کو راسخ کرنے کے لئے گئی رھویں وصول کرنے والے لوگوں کی سعی و مشا د کام ہی کافی ہو سکتی تھی۔ لیکن پنجابی زبان کے ان پڑھ اور بھائی شراونے ڈھولوں کی صورت میں اس مسئلہ کو اس درجہ عام کیا ہے۔ کہ گیا رھویں دینا نہ ہی فرض قرار پائی ہے۔

ایک بوڑھا دیہاتی چند نوجوانوں کو یہ قصہ سنا رہا تھا۔ کہ ایک دفعہ موت کا فرشتہ جب کچھ

روحوں کو قبض کرنے کے لئے دنیا میں آیا۔ تو ایک روح اس نے غفلت سے حضرت پیر دستگیر کے ایک مرید کی بھی قبضہ میں ڈال لی۔ اور آسمان کی طرف پرواز کرنے لگا۔ جب اس واقعہ کا خبر پیر صاحب کو ہوئی۔ تو وہ غصہ سے بھر کر فرشتہ کے قاف میں روانہ ہو گئے۔ اور راستے میں ہی پکڑ کر اس زور سے فرشتہ کو طمانچہ رسید کیا۔ کہ اس کی ایک آنکھ صنایع ہو گئی۔ پھر روحوں والی قبضہ جھین کر واپس آ گئے۔ اور وہ آدمی پھر زندہ ہو گئے۔ اور سنا ہے۔ کہ قیامت تک نہ مریں گے۔

ادھر جب فرشتہ روتا ہوا خدا کے حضور پیش ہوا۔ اور تمام واقعہ عرض کیا۔ تو خدا تعالیٰ نے فرمایا۔

”اے فرشتہ! اس آدمی کو میں نے بے پرواہی کا حصہ دے رکھا ہے۔ اور وہ تجھے بہت پیارا ہے۔ میں اس کے کسی فعل پر گرفت نہیں کر سکتا۔“

چنانچہ کہتے ہیں۔ موت کا فرشتہ اسی روز سے کانٹا ہے۔

اس کے بعد یہ واقعہ نے کئی بار دیہاتوں کو اپنے مجھول اور محفلوں میں بیان کرنے سنا ہے اور اسکی صداقت پر ان لوگوں کو کچھ شک نہ تھا۔ اس قسم کی اعتقادی کیفیت سے لوگوں کی طبیعتیں بگڑ چکی ہیں۔ کہ وہ آسانی کے ساتھ ایسی روایات کو تسلیم کر کے جزوی ایمان قرار دے بیٹھتے ہیں۔ مثلاً گیا رھویں والے پیر صاحب کے نام پر بعض باؤں میں ایک منت مانی جاتی ہے جس کا نام ہے ”سوا کیرہ بانٹنا“ سوا کیرہ سے سوا پیسہ مراد لی جاتی ہے۔ اور عام طور پر غریب طبقہ کے لوگ یہ منت اسی طرح مانتے ہیں۔ کہ اسے سو سے کیرے والے پیر صاحب اگر میرا فلاں کام ٹھیک ہو جائے۔ تو تیرے نام کا سوا کیرہ بانٹا جائے گا۔ پھر اگر وہ کام ٹھیک ہو جائے۔ تو پانچ دھڑی دہنی سوا پیسہ کو کوئی چیز دکان سے خرید کر بچوں میں بانٹ دی جاتی ہے۔ اور اگر کوئی شخص نہ بانٹے۔ تو بے ایمان کہلاتا ہے۔ اس سو سے کیرے کے متعلق یہ دلچسپ کہانی مشہور ہے۔ کہ ایک دفعہ پیر صاحب کا گھوڑا رات کے وقت ایک چور کھول کر لے جانے لگا۔ اتفاق سے حضرت پیر صاحب جاگتے تھے۔ یہ دیکھ کر وہ گھوڑا چھیننے کے لئے چوری طرف پلکے۔ چور اپنے آپ کو خطرے میں دیکھ کر حبث پکارا تھا۔ ”اے سو سے کیرے دے حضرت پیر میری مدد کو پہنچ۔“ کیونکہ چور کو معلوم نہ تھا۔ کہیں سو سے کیرے والے حضرت پیر کا ہی گھوڑا لے جا رہا ہے۔ اب حضرت پیر نے چور کی یہ منت سنی۔ تو چپ چاپ کھڑے ہو گئے۔ اور چور گھوڑا لے کر تیر ہو گیا۔ بعد میں جب عقیدت مندوں کو یہ واقعہ معلوم ہوا۔ اور انہوں نے

حضرت پیر سے عرض کیا۔ ”حضور نے جان بوجھ کر چور کو گھوڑا کیوں لے جانے دیا۔؟ تو انہوں نے فرمایا۔ ”اس موقع پر اگر دوڑھائی سو روپے کے گھوڑے کو چھین لیتا۔ تو ہمیشہ کے لئے کروڑوں روپے کے سو سے کیرے صنایع ہو جانے کا خطرہ پیدا ہو گیا تھا۔ اس لئے میں نے اتنے بڑے نقصان سے بچنے کے لئے گھوڑے سے دستبردار ہو جانا مفید سمجھ لیا۔“

اس اندھی عقیدت کا نتیجہ ہے۔ کہ بہت سے لوگ خدا تعالیٰ کے نام کی قسم پر اعتبار نہیں کرتے۔ کسی خانقاہ والے پیر کے نام کی قسم پر اعتبار کر لیتے ہیں۔ اس تقریق کا فلسفہ یہ ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ نے جو جھوٹی قسم کھانے والے پر رحم فرما کر اسے صاف کر سکتا ہے۔ لیکن پیر جیسے یہ امید نہیں ہو سکتی۔

یہاں کے لوگ باوقاات مند و قاپستوں کی گولی یا جھوٹی گنڈا کے کی مہک مزب سے خوف نہیں کھاتے۔ لیکن جن بھوت اور چڑیل وغیرہ کے خیال سے لرزہ برانداز ہو جاتے ہیں۔ سنی سانی باتوں کو خاطر میں لا کر کئی کھانوں کوڑوں۔ گڈرگا ہوں۔ خانقاہوں اور گورستانوں کو خطرناک قرار دے دیتے ہیں۔ اور بڑی احتیاط کے ساتھ اور غیر معمولی طریقے اختیار کر کے ان کے نزدیک جاتے ہیں کہیں لالیال کے پڑوس میں ایک کنوئیں کا نام ”جنوں والا کنوئیں“ مشہور ہے۔ کہتے ہیں۔ اس کنوئیں میں جو ایک گاؤں سے باہر کھیتوں میں واقع ہے۔ ایک کان نے چند گھنٹے پہلے سمن کے گھلنے کے لئے ڈال دیے۔ کچھ دنوں کے بعد اپنے ایک ساتھی کی مدد سے کنوئیں میں انڑوہ گھسے لگائے کی کوشش کرنے لگا۔ تو بیچ میں ہی مر گیا۔ دوسرے نے خیال کیا۔ شاید اس سے کسی چیز نے ڈس لیا ہوگا۔ اس لئے ایک اور آدمی کو بلا کر وہ اپنے ساتھی کو لگائے کے لئے انڑوہ لیا۔ لیکن وہاں جا کر وہ بھی مر گیا۔ اب اور پورا آدمی نے یقین کر لیا۔ کہ یہ کنوئیں پرانا تھا۔ اور جیسک مشہور ہے۔ پرانے کنوئیں میں جنوں اور بھوتوں کا ٹھکانا ہوتا ہے۔ یہاں بھی ایسا ہے۔ اور ان دونوں آدمیوں کو مدخلت بے جا سے ناراض ہو کر جنوں نے ہلاک کر ڈالے۔ یہ خیال آتے ہی وہ غل چھا کر گاؤں کی طرف بھاگ گیا۔ اور یہ واقعہ بیان کر کے لوگوں کو خوفزدہ کر دیا۔ اس کے بعد بہت سے آدمی بعض عاملوں کی ہدایات کے ماتحت اس کنوئیں پر آئے۔ اور اپنے آدمیوں کے مردے نکال کر لے گئے۔ کہتے ہیں۔ اس دن سے اس کنوئیں کا نام جنوں والا کنوئیں پڑ گیا۔ اور جو گرہا اس کے نزدیک واقعہ تھی۔ وہ بھی بند ہو گئی۔ اور لوگوں نے غروب آفتاب کے بعد اس کے نزدیک ٹھہرنا ترک کر دیا۔ (باقی)

اخبار المصلح کرچی کے متعلق اعلان

عس مذموم احمدیہ کرچی کے ذریعہ ایک بندہ روزہ اخبار المصلح کا اجرا تبلیغی مقاصد کے منظر کیا گیا تھا۔ لیکن اس سب سے کچھ نہیں کہ بعض کو تاہمیں کی وجہ سے جن میں سے ایک تقسیم کار کا عقد ہے جس کی اشاعت میں غیر معمولی خامیاں اور بد نظمیاں ہوئی ہیں جن کی بنا پر متعدد احباب کو بجا اور پر شکایات ہونی لازمی تھی جس میں معافی نے پورے کرنے کے بعد اخبار کی نشرو اشاعت کی صورت میں تنظیم کی ہے۔ اور اب ایسا انتظام کیا گیا ہے کہ اشعار، انٹرنیٹ، آن لائن کے سید اپنے ہونے کا احتمال نہ سے گا جن کی بنا پر احباب کو شکایت کا موقع ملے۔ جب احباب کی خدمت میں گذارش ہے کہ وہ ہماری گذشتہ کو تاہمیں سے دو گڈ زماویں اور دو روپے سے دماغز مائیں کہ انہ تعالیٰ میں اپنے بند پر قائم رہنے اور ان مقاصد کو پورا کرنے کی توفیق عطا فرمائے کہ جو ہماری زندگیوں کا نصب العین ہے۔ آئندہ احباب اخبار کے متعلق چند خطرات مت اور ترسیل نہ ذیل کے پتہ پر فرمائیں۔

<p>اکسیر شہاب کریٹولین دو قیمت ۲۰ روپے کریٹولین دو قیمت ۲۰ روپے</p>	<p>سر سہ میری خاص جلد امراض چشم کا نئے تکمیل علاج قیمت فی کوہ تین روپے ۶ ماشہ</p>	<p>۲۳ ماشہ ۱۵ ۱۲ روپے</p>
<p>زجاج عس ۱۲ روپے</p>	<p>دوائی نضال الہی ادو لاد تریب کی بہترین قیمت مکمل کوہ س ۱۶ روپے</p>	<p>۱۲ روپے</p>
<p>۱۲ روپے</p>	<p>۱۲ روپے</p>	<p>۱۲ روپے</p>

احباب کی خدمت میں ایک ضروری اطلاع

بعض دورت امانت تحریک جدید میں رقم بھجوتے ہیں۔ اور منی آرڈر کے کوپن پر صرف "امانت" یا "امانت ذاتی لکھتے ہیں۔ اس لئے روپیہ غلطی سے دفتر محاسبانہ میں کے امانت فنڈ میں جمع ہو جاتا ہے اور بعد میں لمبی خط و کتابت سے غلطی رفع ہو جاتی ہے۔ اس لئے جب دورت امانت تحریک جدید میں روپیہ بھجیں تو لفظ "امانت تحریک جدید" کوپن پر ضرور لکھ دیا کریں۔ تاکہ قسم کی غلطی نہ ہو۔ نیز جب کسی صاحب کی امانت تحریک جدید میں کوئی رقم وصول ہوتی ہے تو افسر تحریک جدید کی طرف سے فوراً رقم کی وصولی کی اطلاع دے دی جاتی ہے۔ اگر ایسی اطلاع افسر امانت تحریک جدید کی طرف سے وقت پر نہ ملے۔ تو سمجھئے کہ رقم سہی اور مد میں جمع ہو گئی ہے۔ اگر رقم بھجوتے وقت ایک کارڈ کے ذریعہ افسر امانت تحریک جدید کو بھی اطلاع دے دی جائے۔ تو غلطی کا احتمال کم رہتا ہے۔

(افسر امانت تحریک جدید)

<p>طاقیت کی گولی ناطاقیتی پتھوں کی کمروری دور کر کے شاہ زور طاقتور بنا کر صاحب کو بہادرتی ہے۔ پانچ روپے</p>	<p>قادیان کا قدیمی مشہور عالم اور بے نظیر حنفیہ قیمت مکمل کوہ س ۱۲ روپے</p>	<p>۱۲ روپے</p>
<p>روغن عنبری بیرونی مالش سے بے حس پٹھے طاقتور ہر جگہ ہیں۔ قیمت دو روپے</p>	<p>شفاف خانہ رفیق حیات کا لیبیل پڑھ لیا کریں۔ ۱۲ روپے</p>	<p>۱۲ روپے</p>
<p>۱۲ روپے</p>	<p>۱۲ روپے</p>	<p>۱۲ روپے</p>

"الفضل" کے خریداران
کی خدمت میں بار بار عرض کہ جارا ہے کہ قیمت اخبار بذریعہ منی آرڈر بھجوانے میں فائدہ ہے۔

- Digitized by Khilafat Library Rabwah
- ۱) وی۔ پی کا خرچہ بچ جاتا ہے
 - ۲) ڈاکخانہ میں فارم ضائع ہو جائے سے چار آنہ فیس ادا کر کے رقم کے لئے بعض دفعہ برسوں کو کوشش کرنی پڑتی ہے
 - ۳) الفضل اس عرصہ میں کئی بار خریدار کو نہیں ملتا۔ روک لیا جاتا ہے
 - ۴) جن احباب نے اس وقت تک اس طرف توجہ نہیں فرمائی۔ ان کو پھر تاکید کی جاتی ہے کہ رقم ختم ہونے کے کم از کم دس دن قبل رقم دفتر الفضل میں بذریعہ منی آرڈر پہنچا دیں۔ ورنہ تا وصول قیمت اخبار روک لیا جاتا ہے (بیکار)

برائے توجہ سیکرٹری صاحبان
نام سیکرٹریاں مال کی خدمت میں اتنا ہے۔
کہ رقم حصہ آمد ارسال کرتے وقت صرف نام ہی نہ لکھا
کریں۔ بلکہ نمبر وصیت مسکونت کے ستر دیا کریں۔
اگر وصیت نمبر معلوم نہ ہو۔ تو دفتر بذات نام ولایت سے
سابقہ سکونت، تحریر کر کے نمبر وصیت معلوم کر لیں۔
کیونکہ نمبر وصیت نہ ہونے کی وجہ سے رقم کا اندراج
مطلوبے کا امکان ہوتا ہے۔ اس لئے نمبر وصیت
مزدور لکھنا چاہیے۔
دیکر ڈی مجلس کارپوراز روہ ضلع جھنگ

مولوی محمد علی رضا کوٹلیہ
معہ ساٹھ ہزار روپے انعام
کا ڈاڈا نے پر

مفت
عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

تذقیق اٹھرا۔ حمل ضائع ہو جانے سے فوٹ ہو جائے گی۔ دو امانت ذریعہ جو ہا مل بلڈنگ کا جھان

جنرل میکارتھر کی برطانیہ پر لندن کے اخبار کا اظہارِ مسرت

لندن ۱۲، اپریل۔ برطانیہ نے جنرل میکارتھر کی برطانیہ کے ساتھ آزادی کو موجبِ شانہ قرار دیا جس کا اظہارِ مسرت
تعمیرات کے معنی خیز تصور کیا جا رہا ہے۔ گھنڈہ بانی طور پر اس کا ردائی کا اعلان ایسے وقت میں ہوا ہے جب کہ
کیا جائے گا۔ تاہم متحدہ ممالک اور ایشیائی ممالکوں میں کوئی ایک متعلقہ امر کی تحریکات سرحد تقویت حاصل کرتی جا رہی ہیں۔

برطانیہ میں آبادی کا اندازہ

لندن ۱۲، اپریل۔ یہاں حالیہ میں وکسٹر جنرل نے انگلستان اور ویلز کی کوئل گورنمنٹ کے اعلان میں آبادی کے اندازے پیش کیے ہیں۔ ان اندازوں میں ہر علاقہ میں سین سینس اوزارج کی بھی تعداد شامل ہے اور ہ سال تک افرادوں کے اعداد علیحدہ دیے گئے ہیں۔ یہ اندازہ ۳۰ جون ۱۹۵۱ء تک کے ہے۔ اور اس کے مطابق ملک کی آبادی ۵۰۰،۳۰۳،۳۰۰ ہے۔ ۵ سال سے کم عمر کے لوگوں کی تعداد ۱۰۰،۳۰۰،۹۶۰ ہے۔ اس پچھلے سال کی آبادی کی ترتیب ۱۰،۹۵،۳۵۰ اور ۱۰،۰۰۰،۹۶۰ تھی۔

مردم شماری کے نتائج کی پہلی اشاعت سے قبل قومی ملازمتوں کی آبادی کا آخری اندازہ شامل کیا گیا ہے۔ انہیں اس لئے شامل کیا گیا ہے۔ کہ بعض اعلیٰ مزدوروں کے لئے ان اعداد کی ضرورت تھی۔ اور مردم شماری کے نتائج کی اشاعت کا انتظار کرنا ممکن نہ تھا۔ (راسٹار)

ایٹیم بم کے حملے کے امکان!

نمبر ۱۲، اپریل۔ جنگ کی صورت میں دینکے جن علاقوں کو ایٹیم بم کے حملے کا خطرہ لاحق ہوگا۔ امریکہ۔ برطانیہ اور مغربی یورپ کے بڑے شہروں کے یہاں پر دئے گئے فائر کے پورے شہر کو یورپی کے پرنسپلز اکثر ہیروئن نے مزید کہا۔

”مجھے اس میں شبہ ہے۔ کہ قہرہ یا مجموعی طور پر ممبر کوئی خطرہ لاحق ہوگا۔ اور مغرب وسطی کے تیل کے چشموں پر حملے کے امکان کو بھی میں بہت پسند نہیں کرتا ہوں۔ (راسٹار)

پیرس ۱۲، اپریل۔ پیرس کے شاہِ فادوق نے پیرس کی ۱۰۰۰ یونیورسٹی کو ایک نئی عمارت کا حق دیا ہے۔ اس عمارت میں ۱۰۰ کمرے ہوں گے۔ اور اس کا نام ’’یونیورسٹی ڈی راسٹار‘‘ رکھا جائے گا۔

لیبریا کی نئی دوا کا نام

لندن ۱۲، اپریل۔ کہا جاتا ہے۔ کہ امریکی تفتیشی لیبریا کی ایک نئی دوا کا نام ہے۔ جو کوئین سے ہزار گنا زیادہ طاقتور ہے۔ اس کا دوسری نام لیبریا ہے کہ یہ دوا امراض کو دور کرتی ہے۔ پیرس کے اخبار کوئل کر دیتی ہے۔ اس نئی دوا کے نام میں ۲۲ حروف اور ہندسے میں راسٹار

انتشار پسندوں بچاؤ اور مسلم لیگ کے جھنڈے تلے جمع ہو جاؤ

پشاور ۱۲، اپریل۔ صوبہ سرحد کے وزیر اعظم نے صوبہ سرحد کے حاکم میں تقریر کرتے ہوئے عوام کو منبر پر اگے دھت کر دیندوں سے بچیں جو اپنے مقاصد کے حصول کے لیے سب سے زیادہ انتشار پھیلاتا چاہتے ہیں۔ چونکہ بانیوں نے تقریر کرتے ہوئے فرمایا کہ وہ حالت ضروری اس امر کا ہے کہ سب لوگ مسلم لیگ کے جھنڈے تلے جمع ہو جائیں تاکہ پاکستان کو دشمنوں سے بچائیں

یوسف حروف مزوروں کے خطاب

لاہور ۱۲، اپریل۔ سید علی حسین شاہ سردار وکیل مسخت و حروف و کوئٹہ سوسائٹی کے آج ایک جلسہ کے دوران میں بتایا کہ مراد علی ملک کی بیٹی مراد سے۔ اگر یہ شمال اور غار اہل مرادوں کو ملک برطانیہ سرحد کے ساتھ ترقی کر سکتا ہے۔ آپ نے انٹرنیشنل کی سباز ٹیکنالوجی اور کے سی انٹرنیشنل مزدوری تو خطاب کرتے ہوئے اس امر کا یقین کر لیا کہ یہاں تک کہ وزارت مسلم لیگ کے جلسہ کو باہر عمل پیرا کر دے گی۔ آپ نے فرمایا کہ ہم ایک نمبر کے لیے ہیں۔ میری عزیمت کا فرق برداشت نہیں کریں گے۔

اپنے بھی فرمایا کہ پاکستان میں ہر ایک کا رفاہ مزدوروں کا ملکیت ہے۔ آپ نے مزدوروں کو یقین دلایا کہ مزدور کو ان کے حق سے محروم نہیں کیا جائیگا۔

حکومت پنجاب کو بڑے وقت کا املا لٹا شدہ پیرس پر قبضہ کر لیا

لاہور ۱۲، اپریل۔ آج ایک پیرس ٹوٹ جاتی ہے۔ گیا کہ حکومت پنجاب کے حکم پر پشاور ۱۲، اپریل ۱۹۵۱ء کی سینیٹ ایکٹ کی موثر حالات درمی کرنے کے حکم میں حکومت پنجاب نے امرت الیکٹرک پیرس لاہور پر دوبارہ قبضہ کر لیا حکم دیدیا ہے جو عدالتی طور پر میرز حمید شاہی اور سردار محمود آف ٹوٹا کے حق میں کے املا لٹا تھا۔

ترکی میں تجارت اور صنعت کے اعداد شمار

استنبول ۱۲، اپریل۔ ترکی کی تاریخ میں پہلی مرتبہ اس ماہ صنعت اور تجارت کے اعداد شمار جمع کئے جائیں گے۔ اعداد شمار جمع کرنے کے لئے اوشل پلان کے اعداد شمار کے ماہر کے مدد سے اسکیم تیار کر لی ہے اس ماہ کے ترک کے اعداد شمار کے نمکوں کو اپنے مشوروں سے مستفید کیا ہے۔ امید کی جاتی ہے کہ اعداد شمار تجارت اور صنعت کے لئے بہت مفید ثابت ہوں گے۔ اس طرح سے مستقبل کے امکانات اور ترقی کے نئے میدان صاف ہو جائیں گے۔ (اسٹار)

پشاور ۱۲، اپریل۔ آج یہاں سرد روزہ ایک تانہ پھیلنے کا فخر ختم ہو گیا

آپ نے بتایا کہ کسی ایک اقتدار حاصل کرنے کے لئے بہت ہی بڑے طریقے اختیار کر رہے ہیں اور وزارت کو متاثر کرنا چاہتے ہیں حالانکہ وزارت کو نوٹ دہ کرنے کا اختیار نہیں تھا۔ اور نوٹ وزارت کو خاتمہ کا اعلان

نادار غیر ملکوں کو ملک بلڈ نہ کیا جائے

اقوام۔ نیویارک ۱۲، اپریل اقوام متحدہ نے معاشرتی کمیشن نے حکومتوں سے سفارش کی ہے کہ وہ غیر ملکوں کو کمیشن ان کی ناداری کی وجہ سے ملک سے نکالیں بلکہ انہیں وہی سرکاری امداد دیا گیا جائے جس کے خود وہ ان کے شہری مسکن میں معاشرتی کمیشن نے دینا اور ان کو بھی مکمل کر لیا۔ اور سال ۵۲-۵۳ کے لئے پانچ لاکھ عملی مرتب کیے ہیں۔ کمیشن کا آئندہ اجلاس ۱۲، اپریل کو ہو گا۔ نادار غیر ملکوں سے متعلق قرارداد کی منظوری کے وقت ڈائریسی مذکورہ نے بتایا کہ کمیشن کی میں تقریباً ایک ہزار نادار غیر ملک ہیں جنہیں اس کے جنہیں اپنے ملکوں سے بھی امداد ملنے کی کوئی توقع نہیں ہے اور اس طرح وہ فائدہ مند کے خطرہ سے دوچار ہیں۔

جنرل میکارتھر کی برطانیہ پر ردِ مہم مبعوثین کے تبصروں

لاسکو ۱۲، اپریل۔ ماسکو کے بہت سے ممبرین کا خیال ہے کہ جنرل میکارتھر کی برطانیہ کو کئی ایک جھگڑے سے بچنے کے لئے بہت سے ممبرین کے جب روسی اخبارات چھپنے کے لئے پیرس میں گئے اس وقت جنرل میکارتھر کی برطانیہ کی جنرل ممبرین ہوئی۔ اس لئے روسی اخبارات کے رد عمل کا پتہ نہ چل سکا۔ تاہم اس سے پچھے روسی اخبارات جنرل میکارتھر جو جو کمیشن چینی کر چکے ہیں۔ اس سے نوازہ لگا لگائی کہ ان کا رد عمل کی ہو گا۔ بہت سے ممبرین کا خیال ہے کہ گوریا کے مسئلہ کے حل کی راہ میں جنرل میکارتھر بہت بڑی رکاوٹ بنتے

چین کے ۸ تازہ دم ڈومینٹن کو لیا میں

واشنگٹن ۱۲، اپریل۔ امریکی فوجی اطلاعات میں بتایا گیا ہے کہ گوریا میں چینی کونسلوں کے ۸ نئے تازہ دم ڈومینٹن بیچ چکے جن کی تعداد ۶۹۵۰ ہے۔ ایک امریکی فوجی ترجمان نے بتایا کہ چینی فوج اس ۶۹۰۰۰ فوج کے علاوہ ہے جو اس وقت چین میں لڑ رہی ہے